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Професійної діяльності вчителя історії та правознавства 

Долинського академічного гуманітарного ліцею №6 

Будинкевич Лілії Романівни

Будинкевич Лілія Романівна має вищу педагогічну освіту за спеціальністю 
014 історія. У Долинському академічному гуманітарному ліцеї №6 працює з 2019 
року.

Протягом роботи Будинкевич Лілія Романівна у школі забезпечує високий 
рівень викладання історії та правознавства відповідно до навчальних програм із 
дотриманням вимог Державного стандарту загальної середньої освіти.

Метою фахової діяльності педагога є формування в учнів критичного 
мислення, навичок оцінювати суспільні явища й процеси, життєвих та 
прикладних особистісно-життєтворчих, комунікативних та інтелектуально- 
інформаційних навичок.

У повсякденній роботі вчитель уміло використовує методи
компетентнісного зорієнтованого підходу до організації навчального процесу на 
уроках історії та правознавства, володіє технологіями творчої педагогічної 
діяльності з урахуванням особливостей навчального матеріалу і здібностей 
учнів; формує навички самостійно здобувати знання й застосовувати їх на 
практиці, лаконічно, образно і виразно подати навчальний матеріал, 
аргументувати свою позицію.

Будинкевич Лілія Романівна постійно вдосконалює свій професійний 
рівень: використовує диференційований та індивідуальний підхід до учнів; 
упроваджує передовий педагогічний досвід; формує навички самостійно 
здобувати знання.

На її уроках відсутня одноманітність у структурі та методиці, школярі 
виявляють своє історичне мислення в процесі опитування, під час вивчення 
нового матеріалу чи його закріпленні. Велику увагу приділяє не скільки 
оцінюванню обсягу матеріалу, що залишився в пам’яті, скільки вмінню його 
аналізувати, узагальнювати, активно використовувати в нестандартній ситуації, 
умінню самостійно здобувати знання, вести пошуково-дослідницьку роботу.

Користується повагою серед учнів, колег по роботі, батьків.
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